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e 5 M

Varilenlare gare A ve B noktalan arasindaki en
kisa uzaklik kag birimdir?

Based on the given, what is the shortest
distance between points A and B7

Gemil dem pepebenen was ist der kiirzeste

Abstand zwischen den Punkien A und B?

D'apres les données quelle est [a distance |a plus

courte entre les points A et B?

KakoBo CAmMOe KOPOTHOE PAcCTORHME MERaY
TO4KaMM A 1 B cornacHo faHHbIm?

il e dilee jeadl ale sUsedl e GlLA L BT

A) B B9 Cj10 D)1l EJ13

14 Eﬂc.";"ﬁ"' '*

P

finm karelere bitunmeiy noktal kagit Gzerme gurilen

kapalh seklin gevres kay bormadir”

How many umis is the cucumierence of the climed
shape drawn an the dotied paper divided into uni
squares '

Einheiten hat das Umfang der peschlossencn
das o uelraten sy

Wie waele
genmeinschen Strukiuf,
pepunktetem Papier unrerielt st
Lequel est 1a emconférence dé la forme fermée dessinee
sur di papier pointillé divisc en corres umbares !

CHONLKO EAMHML COCTABNAET KONTYP BopMe,
HAPWUCORAHHOA Ma pa 1ENEHHON HA KBAAPATH
nyHKTMPHO R Byraare?
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Sekalde kag dikdorigen vardie? \ A) 15 B) 10 (d}] Dyl B9

Haw many rectancles are there inthe Ggure? l
Wie viele Quadraten hiat die geometnische Struktur?
Combien de reclangles ya-1-il duns la fzure?
CHONLHO NPAMDYTONbHMKOB Hi prCyHKe?
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£} 52

Al 35 22 €150 o D) 60
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30)

Sekilde 3x3 upinde kag kare vardir? : ‘
{low many squares of type 3x3 arc there in the l’ngurci’l
Wie viele Quadraten hat die Strukiur in Form von 3:3?
Combien d'images ya-t-il dans la figure de type 3x37
CHONBKO KB3APATOB Tuna 3x3 Ha pucyHue?
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vt sich dder Umfang dieses

ward, um wie viel Foghe erh
Kremes?
& it I wirconference exl X Umes

S le rayon if un gersl
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est augmente ded fuis, combicn i
permmtre”
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kare olan bir daremn alamnin 167
y yangaps kag kat arhinimahdir?

hould the mdius of 3 circle be
a change fram 4 square unils

How many many Lmes s
multiphied 1o make its are
{0 16 sauare units?
wenn die Flache eimer Kuge
um wie viel Quadrat Einheitel
Kugel vergrafert wenden um L6
die Fliche zu ethalien?
Combien de fo18 [aut-1] augm
Jn carrée pour que son

14z Quadrat Einbeiten hal;
a sallie der Radius dleser
Quadrat Einheiten flir

enter le rayon d'un cerele
dont 1'aire est de son alre soit 16m
carre?

Bo cHoMbKO pa3 H2A0 yBENHUNTE PAAUYC KPYFa,
wans KoToporo cocrapnAeT 4 weagpat

nno
ANR TOTO, 4106l BrO NABLLAAL ACCTHTNS
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21)

Kag farkli sckilde NIJERY A kelimesi okunur?
In how many ways the word NiJERY A can be read?

Wie viele Lesarten hat das Wort N IJERYA?

Le mot NIJERY A peut etre lu de combien fagon

dilleremment?

CRONBKMMI PA3NMYHBIMKM CNOcoBamu MOKHO

nposuTaTs cnoeo NIJERYA?

NUERYA 20 5:1 f 580 G gl oSs
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24)

Sekilde kag liggen vardir?

How many Lriangles arc there in the fignre? .
Wic vicle Dreiecke hat die geometrische Strukor?
Combien de triangles ya-L-il dans la figure?

CKONBKO TPEY

rofLHWKOB Ha Hapwuue?
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A ve B noktalan arasi 150 metredin. Dayiak gemberin
vangam 1 em, hlgilk gemberin yangap 1 oem dir .1k|
cember A noktasindan B soklasing ‘<11\-:|r1an||1'g;1|:11
kitgiik sember billyiik gemberin kag kat faela mr aoms
olur?

Given that the distanee between ponts A and B s 180
meters, and the radi of the g and small ewcles are 3
cm anid |1 em respectively How man: nmes does the
small cirele cycle the bie cirele 1f the two cirsles rotate
[rom paint A te pout B

I.}ic Entfermung zwisshen den Punkten A und B berrhpt
RO Meter, Der Radus des profien Kreises hetritgt 3 em
und des Klemen 1 em W wiele Touren solle der
kleine Krels mehr drehen, went heide von Punkt A
nach Punkt B rollen?

Les paints A et B sont it 1B metres L rayon U and
cerele est de 3om el | payion di pent cergle est de Tem
Combien de fois le petdt carcle entoure-t-il e grand
cerele lorsque fes deux cercles wurnent du point A au

pomt B?

PaccToORHWE ey TOMHAMA A W B 180 meTpos.
paguyc Bonbuwlofo kpyra cocTaBaAeT 3 oM, a3
paguyc Mmanoro rpyrd - 1 cm. Bo quneko pa3
Gonswe 0bopoTos cABAAeT MBNEHLEKUA HPYT HEM

Sonbluoi, eciH aea kpyra ADKATATCA M3 TOHKH AB

TouKy B7

e 180 B JA.L-,;-.L&JMHH.,..M_'J&IJ
=113 4y 3 paall AN il el 5
3 sl a_ohdl .j_,;;ﬁa.nh;jum i e S g e
o g akall A il g il 03 i
g3 D4 E)G

A) 1 B) 2

Yukandakl iglemnier belirh bt mantitd

vanldhima ghre

Th o
& sbove pperations ate written based o0 3
speuilic logic

Fi c
l_.n,. derobige Prozess nach ciner hest ymmicn
ok geschnehen wiire

<
Les opérations ci-dessus sont écrite
certaine logique, -

g auer unt
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3x+ 1 )

o |

kesrimn bilesik kesir  almasim sadluyan X ||
L]

1
caglir?
|.1:n.~".1:.'1|nrm|n oplam kaglir III
pat is the summation of (he integer values BPSO |
WL 5 e S . : :
make the fraction s complex fraction? \

st 1 . e
ir qus o¢ 41 Gaen uneigenthichen '\
Wenn Wi OUS dem Bruch —

pruch machen wollen, Wit viel macht die Summe der x

mtionalen Zahlen?

quelle est |asomme des entiers X permettanta \a
, Jr+l - I ion CUmposée?
fraction =5~ d'étre une ract

T
Kaxo8a cymma yenbix yucen X, woTOpbiE AEN30

slra 4 ppoboo?
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A=abcdef.g)

Jamesinm alt kiimelerimn kay wnesinde ¢ ve e eleman

alurak bulunur. f vulunmaz!

phow many sulrets from the given set do contun the

clemenls @t nd & and di pot contain the element /7

wie viele Talmengen des Clusters werden als o und &
Elemente gefunden. aber ke f Element?

Combien de sous-ensembles de I'ensemble leo et
g <& trouvent en tant gqu'éléments, el pas f?

CronbRo NoAMHOMECTE MHOKECTBE

A= [a boc.d, e, f.q) conepearom ¢ B HaYecTee
InemeHTON, 3 f e coae pat?

Sl g e ie gandll On Aija 3o gens 22 oS

h\_a_,»-i'j‘aJt‘)—“‘i'_;J".;J-‘-j'fJﬁ

A) B Byis €132 p)64 E)120

65)

x2—15x—76
lim I =
x—e—4 x+4

a 23 B9 Q18 DIO £ 235
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Fle
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[(x) = arctanx

funkeiyopyguouiEy) forglyoe alduguna §OTS
.f,, glxyde =7
Gven the denvatve of a funchion gls

y, what 18 the
result of [; gix)dx?

Wenn fir dic Ablewung der Funkiion g u

i, dann
bt auch fur Funktion r qix)dr
a

=1

Puisque la dérivée de b fonetion est 1o foncuon

gl
1
alors Ll glx)de =7

MNEcHoORLKY ADOWIBDAHON GYHRUWW ARNRETER

diy1iiumn glx), wemy Gyaes pouka [: glx)dx =7
o= \

?-I'L‘: G (x)dx? iad a1 gx) g A Sl G

A) —e B -7 O~ Dl-=
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67} ¥
Karckoki 0,2 olar

1 bir saywnn kimpl ile, Xup kika 0,0
olon it saymn arckdhintin orant kagur?

Wit is the ratio of the cube of 1 number whose square
ot 15 0,2 to the sguare oot of a number whuse cube
oot is 0,017

Wie hoch sk das Qundram‘uncl\c:h'n\lnis emer
Wnrfelwurzc'lzahl. Heren Quads avwurzel 0.2 454 und
einer Zahl, deren Kubikwurzel 001 bewdel!

Quel est le rapport entre b3 mewne carrée d'un nombre
dont ta racine carrée st de 0,2 €1 Ja racine cube o5t de
0,017

HaroBO CODTHOWEHHE wy B3 unena, kBappaTHLi#
HOpEHB woToporo paset 0,2,n WB3ARATHOMO
KOpHR HMCNE, mﬁmecuuﬁ KkopeHb KOTOPOT0
paser 0,017
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